

“新一代核心系统”助推建行战略转型

对于一家大型商业银行来说,转型并不是简单的事,每一次转型都意味着要打破旧有规则,解决新困扰、新问题。建设银行历经6年时间,投入8000多名技术和业务骨干建设的“新一代”核心系统全面竣工,强大的技术优势和丰富多样的业务功能,为建行的业务转型和发展提供了强有力支持。

倪子 杨长生



■新闻1+1

建行新一代“龙易付”助您收款更轻松

近年来,各平台二维码支付层出不穷,建设银行充分兼顾商户对安全便捷、统一收款、压缩成本的多重需求,践行普惠金融理念,不断加快产品创新,重磅推出基于其“新一代核心系统”基础上创新的支付结算产品——龙易付。该产品聚合多种支付方式、支持多种支付品牌,并为商户提供一点接入、一站式资金结算和对账等服务,是一款高性价比收单产品。各类支付渠道一张账单清晰可见

据建设银行相关负责人介绍,“龙易付”生成的二维码支持客户龙支付、银联、微信、支付宝等多个渠道支付,实现多码合一,统一支付入口,解决您多个二维码多个桌签的管理问题。而在成本方面,也十分低廉。通过龙易付结算收单,将获得低于微信及支付宝单独接入的综合渠道价格,减低经营成本。

客户只需先下载建行企业版手机银行,仅需一机在手,查询、退款、服务管理轻松办理,更有收款提醒助您实时知晓资金入账,让您安全放心使用。需要查看对账单的话,建行统一出对账单,不用把支付宝、微信、银联分开来对,各类支付渠道一张账单清晰可见,极大提高了工作效率。

2.5亿手机银行客户在线浏览活动

此外,还有许多增值服务。例如,建行充分利用网点、网站、微信公众号、手机银行APP等多种渠道为优质商户做广告,另有手机银行“惠生活”专属栏目,搭载满减、优惠券各类营销活动,2.5亿手机银行客户在线浏览,打造商户知名度。

怎么样?您还在为多个二维码无处摆放而苦恼吗?您还饱受对账繁琐的困扰吗?机具维修是否让您心烦意乱呢?到底在哪个平台搞活动才能吸引更多客户?建设银行“龙易付”,为您一“码”扫忧愁。

■行业动态

建设银行龙支付推出超市满减活动

建行龙支付携手银联云闪付送福利,在全国家乐福、屈臣氏、好利来指定门店享受超值优惠活动持续进行中。屈臣氏9月9日~12月2日期间的每周六和每月9日,每个活动日10点开始,每周六满80元立减25元;每月9日满80元立减30元。家乐福9月16日~12月9日期间的每周六和每月9日,每个活动日10点开始,每周六满100元立减30元;每月9日满100元立减40元。好利来2017年9月9日~2018年3月31日期间的每周二和每周六满30元立减10元。杨琳

确山郑银村镇银行正式开业

11月28日,确山郑银村镇银行正式开业。据悉,确山郑银村镇银行由郑州银行发起,联合社会资本共同成立。确山郑银村镇银行开业以后,该行将立足“服务确山、服务三农、服务中小企业”的市场定位,按照“牵手百姓、服务三农”的经营理念,从服务农村经济、县域经济发展出发,坚持面向城镇、面向农村、面向小微企业,充分利用贴近市场、决策链短、机制灵活的优势,找准支持新农村建设的着力点,加大有效信贷投入,谋划自身发展,把确山郑银村镇银行发展成为一个产权明晰、治理完善、资本充足、内控严密、特色鲜明、业绩优良的一流村镇银行,为确山经济发展增光添彩。薛钰

太平人寿健康管理活动收获健康新技能

11月25日,太平人寿举办了以“甲状腺不能不说的秘密”为主题的讲座活动,邀请业内名医与百余名客户共话甲状腺健康知识。这是太平人寿乐享太平名医直播室首场线下活动,同时也是太平品牌88周年回馈客户的一场活动。健康讲座为何对“甲状腺”情有独钟?据太平人寿活动相关负责人介绍,2016年和2017年上半年公司理赔分析数据显示,甲状腺恶性肿瘤在重疾理赔病种中位列首位,且甲状腺结节近年来的发现率和知晓率均在逐年增加。本次活动是太平人寿乐享太平名医直播室回馈客户的一场线下名医零距离交流活动,乐享太平名医直播室2017年初开播以来,就受到了行业内外普遍关注,成为太平人寿一档受关注的直播栏目。赵康平

提供多快好省的金融解决方案

“新一代”通过全行“一个模型”实现海内外和母公司的企业级平台,支持全球和集团一体化发展。“新一代”在全球同业中开启了使用一套IT系统版本同时支持境内外业务的先河,实现了“一次开发,全行共享;一套系统、全球部署”。

在创新型银行方面,“新一代”建成了参数化的产品装配工厂及配套的敏捷研发机制,能够基于14个产品线、136个

基础产品、2279个产品条件快速推出定制化可销售产品,有效支撑业务创新发展。建行全力打造支付品牌“龙支付”,致力于全方位贴近客户生活,紧密契合日常支付场景,为客户提供多快好省的解决方案。它创新融合了多项技术,是整合了NFC、二维码等技术的全新支付产品,成为首批支持银联二维码标准。

“线上+线下”助力智慧银行建设

在智慧型银行方面,“新一代”通过“线上+线下”智能全覆盖的方式,助力智慧银行建设。线下网点的智慧柜员机,为客户提供“一站式、自助化、智能化、多样化”的服务体验,涵盖网点柜面的200余项非现金业务功能,分流柜面67%的业务,大大降低网点人力成本。线上推出的智能机器人“小微”,已累计服务客户超过12亿人次,日

均交互超过500万次,相当于1万人工坐席的工作量,应答准确率达到93%,不仅提高了效率,而且大幅降低了成本。

“新一代核心系统”的成功投产,累计投放13000多项创新及优化功能。让建设银行的产品创新更迅速,营销目标更精准,客户体验更优良,业务运营更高效,风险管理更全面,财务报告更准确。

市场避险情绪升温 货币基金可考虑

货币基金规模增势明显

今年以来,得益于资产端的同业存单利率不断走高和互联网理财需求增长,货币基金成为理财市场的宠儿。根据万得数据显示,截至2017年三季度,货币基金规模达到6.5万亿元,相比二季度增长了1.25万亿元,创了近两年单季度货币基金规模增长的新高。

不过,货币基金规模的快速增长,其中

货基高收益水平将持续

如果货币基金的份额能保持相对稳定,货币基金的高收益水平也有望持续,预测未来一个季度的年化收益会在4.1%~4.4%之间。

业内人士认为,在去产能去杠杆的背景之下,央行货币政策很难改变目前中性偏紧的格局。鉴于银行负债端的不稳定,超储率越来越低,而资产端主动压缩更加困难,表现为银行同业揽储越来越困难,

隐藏的市场风险问题也引起了监管部门的关注。2017年10月1日,证监会发布的《公开募集开放式证券投资基金流动性风险管理规定》正式施行。有市场分析专家指出,受新规影响,货币基金可以投资的标的和杠杆都受到了限制,因此收益率会对货币基金收益率会产生一定影响,但由于今年流动性总体偏紧,收益率水平不会下降太多。

同业存单利率不断抬升,也导致各期限债券收益率大幅上行。而货币基金主要配置于短期利率债、存单及AAA级短期信用债,债券收益率的上行有助于货币基金保持较好收益。

由于去杠杆尚未结束,伴随着年末临近,资金面收紧,短端利率难有大幅下行空间,对应货币基金收益率仍有望保持高位,投资者可抓住年底机会配置货币基金。

偏股基金今年整体取得了较佳业绩表现后,不少投资者选择落袋为安转移阵地,寻觅新的投资良机。那么,普通投资者应该选取哪个投资品种呢?业内人士表示,市场近期风险增大,在权益类市场行情不明朗的情况下,合理配置固定收益类理财产品,可以有效分散投资风险,而今年整体表现稳健的货币基金不妨考虑配置。

郑报融媒记者 倪子